令和2年6月吉日　
開放団体　各位

川口市立朝日西小学校　
校　長　　　山田　晴美　

今後の学校開放について

　川口市教育委員会より、屋内施設・屋外施設の開放についての方針が示されました。
　各開放団体の皆様に、下記のことをお守りいただき、新型コロナウイルス感染症拡大防止に努めていただきたいと思います。

記

１　学校施設利用簿の記入
　　○各団体1冊利用簿を配布いたします。活動した際には、必要事項の記入をお願いします。
学校の要請時には、ご提出をお願いします。

２　参加者の健康観察について
　　○活動日に参加された方の把握をお願いします。
　　○参加者には、健康観察と検温をお願いしてください。団体の代表者は、参加者の健康状態の把握をお願いします。
　　○健康観察例（　37.5℃以上の発熱、風邪、せき、倦怠感、味覚異常、嗅覚異常　など　）

３　活動場所の消毒
　　○活動後には、使用した備品、トイレ、ドアノブ、清掃用具などの消毒をお願いします。
　　○消毒に係る物品（アルコール、次亜塩素酸ナトリウムなど）は各団体でご用意ください。

４　参加者の感染拡大防止について
　　○裏面の「新型コロナウイルス感染症対策について」をよくお読みいただき、各団体で徹底した対策をお願いします。
　　○利用者及びその同居人等に感染が確認できた場合は、速やかに学校までご連絡ください。
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