新型コロナウイルス感染症対策について
朝日西小学校

川口市教育委員会より、校庭等の屋外施設については６月１５日（月）、体育館等の屋内施設については、７月６日（月）から可とする通知がありました。
活動再開にあたっては、国・県・市からの通知を参考に、感染リスクを考え慎重に御検討いただきますようお願いいたします。
　学校体育施設を利用する場合は当面の間、下記事項について御理解の上、使用していただきますようお願いいたします。

〇下記の事項について遵守し、団体の構成員全員に周知をお願いします。

①健康観察の徹底
・発熱等の風邪の症状がある方や同居人に風邪等の症状がある方は活動を自粛してください。

②全出席者の把握
・利用者全員の氏名、連絡先、体温、健康状態を毎回記録し、要請時にはすみやかに提出してください。（別紙参照）

③咳エチケットの徹底（マスク着用）
・咳エチケットの徹底及びマスクの着用をお願いします。ただし、運動時その他マスクを着用できない時には間隔を十分に広げるなどの感染リスクをさける工夫を行ってください。

④３つの密の回避
・体育館においては、窓を全開放してください。
・並び方や座席の配置等を工夫し、ソーシャルディスタンス（できるだけ２ｍ）を確保してください。
・握手や手つなぎ、ハイタッチ等の身体接触をさけるようにしてください。

⑤流水と石鹸によるこまめな手洗いの励行
・必要に応じてアルコールを含んだ手指消毒液を活用してください。
・団体様で石鹸や消毒用アルコール等の準備をしてください。

⑥消毒の徹底
・体育館では、学校備品、ドアノブ、トイレ、清掃用具　等を使用後に消毒してください。
・校庭では、外トイレ、学校備品等を使用後に消毒してください。
・消毒については、アルコールや次亜塩素酸ナトリウム等の新型コロナウイルス感染対策として推奨されているものを団体様で準備して行ってください。

⑦利用者（その同居人等）の感染が確認できた時
　・速やかに学校までご連絡をください。
　・当面の間、利用中止してください。
[bookmark: _GoBack]　・利用再開については、教育委員会と相談の上、学校よりご連絡いたします。
